



Танцова школа Estrella спечели куп награди от Dance Fest Novi Sad

Петък, 1 Април 2022

След двугодишно прекъсване, предизвикано от Covid епидемията, на 25-27 март в Нови Сад - Сърбия отново се проведе танцовият фестивал Dance Fest Novi Sad. Супер успешно представяне в него записа бургаската танцова школа Estrella.

Конкурсът събра участници от 9 страни. България беше представена от Estrella. Това е един от най-силните конкурси в Европа. Въпреки че Estrella е самодеен колектив, нейните ученици достойно се пребориха за призовите места. Бургаската школа участва в конкурса с 32 деца и тийнейджъри, на възраст от 8 до 20 г. Най-малките участници за първи път стъпиха на голямата сцена и се справиха превъзходно.

Общо бяха представени 19 хореографии, от които призовите места са:

- 10 първи места;
- 6 втори;
- 1 трето;



- 2 четвърти.

Малките танцьори спечелиха две първи, едно второ място и прекрасно се представиха заедно с големите в обща продукция Fire Element.

Солистката София Конопот е с едно второ и едно четвърто място.

- солистката в няколко различни танцови дисциплини Полина Янева просто взриви залата с емоционалните си изпълнения – три първи, едно второ и едно четвърто място.

Заслужено първо място спечели дуетът на Симон Морадова и Порина Янева.

Невероятно нежно и стилно изпълнение представи триото Виктория Яковлева, Симона Милева и Златина Георгиева. То получи най-високите точки от журито и първо място в групата си.

Големите състезатели на школата, в условията на сериозна конкуренция, се пребориха за още три първи, две втори и едно трето място.

Анна-Мария Димитрова и Егор Гордиенко се разминаха с първото място само за една десета. Прекрасното им изпълнение развълнува публика и жури.

Община Бургас помогна с транспортните разходи за пътуването на танцовата школа.

** Основател, художествен ръководител и хореограф на Estrella е Олга Мохова. Танцовата школа е добре позната сред бургазлии. Нейни възпитаници вече близо 14 години радват своите фенове и представят своите хореографии в страната и на международната сцена. Те са неизменни участници в общински мероприятия, национални и международни конкурси, а също така и участници в ТВ формата „България търси талант“.*





